

新年新票步步高 狗年生肖迎财神

——江西体彩顶呱刮三款新票上市

新年伊始，即开型体育彩票顶呱刮发行了三款新票，高中奖的“步步高”“十二生肖”一等奖25万元，30元面值的“天降财神”一等奖100万元。

“步步高”寓意新年工作生活步步高。该款彩票以名山为背景，青山绿水，心旷神怡，健康生活，勇攀高峰。高达41%的中奖率，更是让彩友流连忘返、惊喜不断。

“十二生肖”展现出春节十足的年味。“十二生肖”是作为悠久的民俗文化符号，为人熟知。这款彩票结合剪纸工艺，更有喜庆、吉祥的寓意，它采用背面刮开的形式，值得收藏，再配合25万元

一等奖，春节送礼很有面子。

30元“天降财神”以完整的财神形象铺满整张票面，主形象与刮开区深度融合，创意新颖、大气十足，色彩搭配亮丽，可带给购彩者极佳的视觉体验。100万的一等奖及36%的中奖率，更是表明富贵不经意间就会来到彩友身边。

三款新票将于近期在江西陆续上市，游戏规则详见票背“玩法介绍”，有兴趣的彩友赶快去体彩网点体验吧！购买体彩顶呱刮，不仅可以给彩友带来惊喜，还可以做公益，因为每购买一张即开型体育彩票，金额中的20%将用于社会公益事业。（吕玲）



任五守号投注易中奖

在南昌市井冈山大道01100体彩网点，彩友投注体彩11选5玩法，中奖异常火爆，销售员钟先生更是忙得不亦乐乎，一直帮着彩友兑奖。

最近两天，该网点来了一位姓吴的小伙子，他到南昌出差学习，住在坛

子口附近的宾馆。当天，他的学习结束，在附近闲逛，于是走进了01100体彩网点。

吴先生以前经常购买体彩11选5，进门后，他坐在11选5的电子走势图前，研究起来。尝试购买了几注单式任选五

后，准备去吃饭，让业主钟先生给他打了5注彩票投注10期，等他回来后，知道自己中了2注任选五，奖金1080元。吴先生高兴地说，体彩11选5真不错，这次出差的费用体彩不仅帮我报销了，而且还赚了钱。（邹超）

胆拖投注中奖变简单

老徐是南康区迎宾大道06347体彩投注站的老彩友，他为人低调，善于精打细算，观察11选5的号码也特别仔细，看准号码后立即下手。

机会往往留给有准备的人，老徐看好号码后开始投注，在去年12月25日上午的第9期，他分别挑选01、02做胆码，胆拖投注了两张任选七彩票，一下获得180元

奖金。老徐在投注开门红后越发有信心，随后在第12期时，继续投注01做胆码，进行胆拖6倍投注，这次胆码和拖码全对，一下中奖1080元，笑得老徐合不拢嘴。

看着老徐中了奖，销售员黄绍富也非常开心。他说，只要有合适的选号技巧，再利用胆拖、复式投注，中奖就变得简单。（林石钟）

体彩11选5胆拖投注有收获

去年12月20日，南昌市红谷滩理想家园01609体彩网点一位彩友中得体彩11选5奖金1.18万元。

该网点业主肖先生经营体彩多年，他与网点内的彩友都比较熟悉，有时会给彩友推荐一些自己比较看好的号码。20日那天，肖先生早上刚开门就迎来了一位老彩友，经他推荐，该彩友计划购买11选5任选五，并采用14元一注的四胆全拖投注方式，花308元购买进



行22倍投注。当期开奖，这位彩友投注的胆码全中，中得奖金1.18万元。这位彩友胆拖投注中大奖的经历，再次让人们体会到体彩11选5好玩、易中的魅力。（吴庆富）

技术彩友投注乐选有心得

王先生是吉安10302号体彩投注站的铁杆“粉丝”，多年来对11选5情有独钟，常有小收获。

据了解，王先生投注的方式比较特别，他一般对走势图和冷热号稍作研究后，先选择投注乐选三。虽然前两次没中，他并不灰心，又选了一组号码。

随着开奖，王先生成功中得乐选三一等奖，奖金1384元。他乐呵呵地介绍经验：“11选5投注有时得讲组合，比如冷热搭配、邻号选号、和



值选号，都要研究。乐选金也高一些，的确不错，值得试试。”经他一说，一些彩友纷纷开始尝试乐选玩法。（曾艳）

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

扫一扫 公益体彩